

మంత్రి ఎర్రబెల్లికి సీఎం శుభాకాంక్షలు

హనుమకొండ, జూలై 3 : మంగళవారం తన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు సోమవారం సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలుపగా, కేసీఆర్ ను శాలువాతో సన్మానించారు. కేసీఆర్ శుభాకాంక్షలు..



ఎర్రబెల్లిని సన్మానిస్తున్న కేసీఆర్, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు

మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేసీఆర్ ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో కేసీఆర్ ను కలువగా, సన్మానించి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. మంత్రి ఎర్రబెల్లి సుదీర్ఘ కాలం ప్రజాసేవలో

ఉండాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఎర్రబెల్లిని సన్మానించిన వారిలో మంత్రులు మల్లారెడ్డి, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఎమ్మెల్యేలు గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, పట్నం నరేంద్రరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

దయన్నకు మా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ప్రజా సంక్షేమ ధ్యేయంగా అలుపెరగని శ్రమజీవి **దయన్న**, దేవరుప్పల మండల రూపురేఖలు మార్చి అన్ని గ్రామాలను సర్కాంగనుండంగా తీర్చిదిద్దిన అధినాయకుడు **దయన్న**, పెలిస్సే పలుకుతూ ఆపదలో ఉన్న వారికి నేనున్నానంటూ ఆపన్న హస్తం అందించడం **దయన్న శైలం**

దయన్నకు మా కుటుంబ పక్షాన పరిశ్రమ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

శ్రీ అనంతరామ రైస్ ఇండస్ట్రీస్
గ్రామం: గొల్లపల్లి, దేవరుప్పల మండలం.

బుక్క సత్యనారాయణ బుక్క శ్రీధర్
డైరెక్టర్, కొడకండ్ల మార్కెట్ కమిటీ

శ్రీరామ క్లాత్ ఎంపోరియం, చీఎస్ బ్రదర్స్ - దేవరుప్పల.

గౌ. శ్రీ ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు గారు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, నీటి సరఫరా శాఖామూల్యలు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటి సరఫరా శాఖకే వన్నె తెచ్చిన మహనీయుడు **మా దయన్న**, కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి తన మంత్రిత్వశాఖకు అనేక ఉత్తమ అవార్డులు పొంది అసెంబ్లీ సాక్షిగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మన్ననలు పొందిన **మా దయన్న**, దేవరుప్పల మండలాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నిలిపి, ఇందింటికి అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తున్న **మా దయన్నకు** పౌరయు పూర్వక **జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..**

- ◆ మండల పరిషత్ కు నిధులు అందించి, మాకు గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసే అవకాశం ఇచ్చిన మీకు సదా రుణవది ఉంటాం.
- ◆ ఆపద వన్నే అందున్నానంటూ ముందుంది ఆర్థిక, హార్డిక సేవలు అందిస్తున్న దయన్న అందరినామూగా పేరొందారు.

బస్సు సావిత్రి-మల్లేష్ ఎంపీ
వల్ల భార్గవీ-సుందర్ రాంరెడ్డి జడపేట
కత్తల విజయ్ కుమార్ రెడ్డి వైఎస్ ఎంపీ

గాడిగు సుబాత-మల్లారెడ్డి ఎంపీ
తాటిరేణు రమణి-శేట్టియ్య ఎంపీ
మేడి రెడ్డి-పింకిరెడ్డి ఎంపీ
మల్లారెడ్డి రమణి-రెడ్డి ఎంపీ

గురులకు భగవాన్-తలవర్తి ఎంపీ
దావతు చూడూ దామర్ ఎంపీ
పాపిగంటి గిరి ఎంపీ
లచ్చయ్య ఉప్పందర్ ఎంపీ
మిట్టెన్ ముఖర్ పాద్మ కో-ఆపర్స్ నభ్యులు

ఇట్లు: సదా మీ సేవలో..
మండల పరిషత్ కార్యవర్గం - దేవరుప్పల మండలం

కారణ జన్మడు దయన్నకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఆపదలో పెలిస్సే ప్రత్యక్షమయే దైవం **మా దయన్న**, నిరంతర అభివృద్ధి శ్రామికుడు **మా దయన్న**, అంచలంచలుగా ఎదిగిన మీ వ్యక్తిత్వం మాకు ఆదర్శం మీ సమర్థ నాయకత్వం పొరుగువారికి కూర్చా జనకం పాలకుల్ని నియోజకవర్గ ప్రజలకు గర్వకారణం దేవరుప్పల ప్రజల పక్షాన మీకు **పరిశ్రమ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

టిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు

సర్పంచ్లు

భారత్ రాష్ట్ర సమితి - దేవరుప్పల మండలం